

# 私家车违规乱停 人行道被占 市民:希望大家遵守秩序停车

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办



违停车辆阻碍了行人和非机动车通过

8月7日,尽管已经迎来“立秋”节气,但室外气温依然居高不下。不少长春市民、游客喜欢带着放暑假的孩子到长春市南湖公园嬉水纳凉,这让公园周边交通压力骤然上升。尤其令人苦恼的是,公园外经常有私家车占用人行道违规停放,不少市民呼吁停车时遵守秩序,也希望相关部门尽快整治。

“公园外的人行道快成了露天停车场,也不安全。”市民王女士经常途经南湖公园附近的工农大路至人民大街路段,她向城市晚报全媒体记者反映,已经连续多日发现,有车辆乱停在人行道上,几乎不给行人留过道,一些行人只能冒险在机动车道上行走,或者踩着绿化带穿行,既不方便也不安全,希望相关部门尽快整治违章停车,



人行道上停了很多私家车 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

并在人行道旁安装隔离墩、提示牌。记者来到王女士反映的路段,现场踏查发现,这一段路的周边既没有划定停车线,也没有设立停车牌,但是部分车辆以斜插的方式,开上人行道停放。沿着昂昂溪路与工农大路交汇处,一路往东走,部分路段人行道以及盲道全被私家车“霸占”,没有空闲位置。由于道路被占,行人和骑行者只能走在非机动车道上。

据了解,车辆违停的区域都挨着公园沙滩,很多人在人行道上停车是为了

就近带着露营装备进入公园区域扎帐篷。“停车场离露营区太远了,搬运东西会很麻烦。而且这儿没人管,也不会贴条。”一位车主满不在乎地说。

随后,城市晚报全媒体记者将人行道存在的车辆违停情况反映到长春市交警部门,工作人员表示,将指派辖区警力加大巡查力度,纠正车辆违停占用人行道的行为,确保行人通行安全顺畅,为公园景区提供安全、有序的交通环境。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 货车“冒充”房车上高速公路 刚到收费站入口就被查获

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在辖区内吉林西收费站执勤时,远远看见一辆“房车”,走近一看不得了!原来是一辆专项载货作业车,车上拉载着一个巨大的活动板房。

驾驶人李某表示,受单位委托要把该活动板房送到外地,本想趁中午民警休息偷偷驶入高速公路,没想到刚到收费站入口就被民警查获。

民警指出了其超高高超超载的违法行为,同时

对其违法行为进行了处罚,并责令其消除违法状态后再上路行驶。驾驶人李某表示,会马上联系单位调来大型货车将“房子”拉走。

民警提示:货车本身存在盲区大的问题,如果装载的货物超宽,很容易遮挡后视镜视野,扩大盲区,同时超宽的货车挤占其它车道,不仅容易造成交通拥堵,还容易在与它车会车时发生刮蹭,影响安全,诱发交通事故。

城市晚报全媒体记者 吕闻

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24211期开奖公告

本期开奖号码:6 4 9 销售金额:41240118元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11146注	1040元	11591840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	30514注	173元	5278922元

### 中国体育彩票排列5第24211期开奖公告

本期开奖号码:6 4 9 7 5 销售金额:20811118元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	106注	100000元	10600000元

# 长春体彩开展“国球两进”品牌主题推广活动

性、参与性、趣味性于一体的体育嘉年华。

巴黎奥运会激战进行中,中国乒乓球队屡获佳绩,更点燃了大众对乒乓球的无限热情。在长春体彩特别设立的娱乐互动区中,以深受群众喜爱的乒乓球为运动项目的核心,不仅吸引到更多人走进运动场地,将过去的观众变成体育活动的主角,还能让大家从运动中获得感、满足感,体验国球的独特魅力。

在现场刚打完一场球赛的李女士说:“以前可没有这么好的乒乓球台能让我们使用,最多就是搬过来两张木桌子拼一起就当球台了,这两年感觉各种体育设施明显多了起来,不止是一些锻炼身体的器材,像是乒乓球这类的运动场所设施条件也有非常明显的改善,这活动办得真的太好了!”

在品牌展示区,工作人员详细介绍了体彩公益金的筹集情况、使用范围以及体彩的公益属性和社会责任等内容,让市民对公益体彩有了更加深入的了解;在娱乐互动区,设置了“爱乒就会赢”、有奖问答等游戏项目,尤其关于“体彩30年”和“体彩公益金使用”的知识问答,吸引了大批热情高涨的市民参与,长春体彩贴心准备了乐小星玩偶、定制布袋等精美礼品。

中国体育彩票自1994年全国统一发行30年以来,累计筹集公益金超过8400亿元,这些公益金被广泛用于国计民生的公益事业、全民健身、补充社会保障基金等社会方方面面。正是因为体彩公益金的不断注入,全民健身设施“遍地开花”,到处都能看到人们在享受体育带来的乐趣。

“迈开步 动出彩”国球两进品牌推广活动在场馆外开展得热火朝天,馆内进行的比赛也精彩绝伦。“中国体育彩票”2024年全国少儿乒乓球锦标赛预赛第三站(女子)比赛由中国乒乓球协会主办、长春市体育局承办、长春体育中心和长春市体育彩票管理中心协办。

本次比赛由体彩公益金助力,赛程为期4天,共有来自全国的47个代表队340余名教练员和运动员参赛,项目设置了女子团体和女子单打,最终取得各组别单打前八名的运动员和团体前八名的代表队将有资格参加2024年全国少儿乒乓球锦标赛总决赛。

全国少儿乒乓球锦标赛是一项全国性高水平少儿乒乓球赛事,旨在促进中国青少年乒乓球运动的发展,培养和选拔优秀的年轻乒乓球选手。“这是我第三次来长春参加比赛,对这里非常熟悉,赛场的氛围很好,自己也在这里不断地增长球技,获得成长。”来自辽宁省的参赛小选手说。

据赛事负责人介绍,长春体育中心五环体育馆作为市体育局直属大型场馆,曾多次举办国内国际大型赛事,是全民健身重要基地,体育后备人才冬季项目训练基地。全国少儿乒乓球锦标赛被誉为“冠军的摇篮”,此站比赛参赛队员均为“10后”,希望参赛的小选手们积累实战经验,提高竞技能力,赛出好成绩。比赛也将进一步深化长春市乒乓球项目的培训和普及,推动长春市青少年乒乓球运动的发展。

吴桐桐 李源

事,旨在促进中国青少年乒乓球运动的发展,培养和选拔优秀的年轻乒乓球选手。“这是我第三次来长春参加比赛,对这里非常熟悉,赛场的氛围很好,自己也在这里不断地增长球技,获得成长。”来自辽宁省的参赛小选手说。

据赛事负责人介绍,长春体育中心五环体育馆作为市体育局直属大型场馆,曾多次举办国内国际大型赛事,是全民健身重要基地,体育后备人才冬季项目训练基地。全国少儿乒乓球锦标赛被誉为“冠军的摇篮”,此站比赛参赛队员均为“10后”,希望参赛的小选手们积累实战经验,提高竞技能力,赛出好成绩。比赛也将进一步深化长春市乒乓球项目的培训和普及,推动长春市青少年乒乓球运动的发展。

吴桐桐 李源

# 全国象棋民间棋王争霸赛吉林赛区海选赛火热进行中

“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛吉林赛区海选赛正在火热进行中,本次棋王争霸赛不仅仅是一场智力的对抗,更是广大棋友交流的平台。

在长春市南关区大马路1959号工行对面的第2201058272号体彩实体店,墙面上各类象棋元素将体彩店布置得颇有氛围,“我就住在附近,平时经常过来买体彩,看到有棋王赛的活动挺感兴趣的,经常约上朋友过来下两盘棋。特别希望这样的活动能经常开展,我从小就喜欢象棋,现在也没有适合下棋的场所,在体彩店内开展象棋赛,特别适合我这

样的爱好者!”市民刘先生表示,自己经常和朋友来体彩店,自从棋王赛开始,更是下棋、购彩两不误。体彩代销者张勇自己就是象棋爱好者,她表示,海选赛开始后,特意为网点增加不少象棋元素,吸引了不少象棋爱好者进店,她自己经常会和购彩者下上几盘象棋,能够在体彩店为象棋爱好者提供交流和沟通的平台,同时还可以了解体彩的公益属性和责任担当,她觉得非常有意义。

“上联:楚河汉界三分阔;下联:好智谋略万丈深;横批:好运‘弈棋’来”,汽车产业开发区檀香湾小区的2201058198号三好体彩店门前的对联格外引人注目,为做好棋王赛承办,代销者王冲搭建出一块室外对弈区,搭建帐篷设置桌椅,吸引了不少象棋爱好者。他表示,能够成为全国民间棋王争霸赛吉林赛区承办网点,感觉十分荣幸,自己平时就喜欢和邻居们下象棋,为了方便大家下棋,才琢磨在门口设立象棋赛区域,在宣传推广象棋的同时也让更多人了解公益体彩,欢迎广大象棋爱好者今后能够常来三好彩站下象棋交朋友。

“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛是由国家体育总局体彩管理中心、棋牌运动管理中心、中国象棋协会共同主办,在吉林赛

区吸引众多象棋爱好者的关注和积极参与,有力地推动象棋文化的普及推广。广大象棋爱好者可以通过中国体育彩票微信小程序,查找棋王赛承办赛事的体彩

实体店,报名参与海选,每天完成比赛并上传成绩的选手都将获得一次抽奖机会,同时参与答题互动,还可以额外获得一次抽奖机会,赢取精美奖品。

王昕

## 竞彩焦点受注赛事一览

周五.003	奥运女足	西班牙女 vs 德国女	08-09 21:00
周五.005	奥运男足	法国奥 vs 西班牙奥	08-10 00:00
周五.008	挪超	桑纳菲 vs 斯特罗姆	08-10 01:00
周五.012	英冠	普雷斯顿 vs 谢菲联	08-10 03:00
周五.013	英冠	布莱克本 vs 德比郡	08-10 03:00
周五.014	葡超	里斯本 vs 里奥阿维	08-10 03:15